

35 тысяч зрителей

Завтра на сцене областного драматического театра имени С. М. Кирова состоится концерт артистов Горьковского театра оперы и балета. Этот концерт завершает летние гастроли горьковчан в городе Кирове. Наш корреспондент попросил директора Горьковского театра Н. В. Сулоева дать короткое интервью об итогах гастролей. Вот что рассказал корреспонденту тов. Сулоев.

Наш театр уже не первый раз приезжает на гастроли к нашим соседям кировчанам. И самые отрядные итоги нынешнего приезда сюда вот какие: все работники театра отмечают, как возрос интерес зрителей города Кирова к опере, к балету, к музыке вообще. А это очень хороший показатель роста культуры.

С 9 июня по 5 июля мы покажем 28 вечерних, 7 дневных спектаклей и один концерт. Это больше спектаклей, чем мы планировали. Учитывая интерес зрителей к некоторым нашим постановкам, мы провели пять сверхплановых спектаклей.

Естественно, мы не можем пожаловаться и на плохую посещаемость. Зрителей у нас было много — более 35 тысяч человек.

Особый интерес у зрителей вызвали постановки опер «Чародейка», «Демон», «Князь Игорь» и балета «Пер Гюнт». Зрители вообще очень тепло принимали наши спектакли.

Мы уезжаем отсюда, увозя самые наилучшие воспоминания о кировской публике. Кировский зритель очень чуткий, очень внимательный и очень благожелательный.

В заключение от имени нашего коллектива прошу через «Кировскую правду» передать всем кировчанам наши самые лучшие пожелания.